

泰山学院家属院住户“抢车位”

私设车位锁“锁住”消防通道



该图片由联通3G手机拍摄

本报泰安4月17日讯(记者白雪) 文化路41号泰山学院家属院部分住户在公共区域私装车位锁，影响整个家属院车辆的停放和住户的安全出行。其中一些车位锁占用了公共消防通道，一旦发生火灾后果不堪设想。

17日，记者在文化路41号泰山学院家属院看到，院内两侧安装了不少车位锁，连小区楼房前面的消防通道都被车位锁占据了。在小区内一家餐厅门前，密密麻麻设置了10多个车位锁，而停放的车辆仅三

辆。

据了解，一些居民为图自己方便，买了车位锁钉在地上，导致没有车位锁的居民眼看有空地却无法停车。“我的车现在根本没处停，每天只能停在文化路上，本是大家的公共用地，就这么被占了，连个管的人都没有。”一居民不满地说。

一位老人告诉记者，现在能安车位锁的地方几乎都用了，消防通道也被占了。“我孙子平时在院子里跑着玩，生怕他被车位锁绊着。要是真发生火灾什么的，消防车也

进不来。”

该小区保安告诉记者，一年前，泰山学院的班车停放在小区内一家餐厅门口的空地上，自从班车不在这停后，很多人纷纷把空地占了，设上了车位锁，根本不好管理。

“为了让来访的人停车容易，小区把车棚拆了设置了一个临时停车处，可地方很狭小，三四辆车停放。楼两侧一些安装旧的车位锁的空地，是居民买的车位，而一些新锁都是后来私自设上的，堵住了消防通道。”该保安说。

我的邮箱怎么 收到别人的对账单

本报泰安4月17日讯(记者赵兴超)

17日，泰城市民侯女士的邮箱收到两份对账单，但账号所有人却不是自己，而是广州一名蔡先生的市民。网易邮箱客服热线工作人员称，可能是当事人在申请信用卡等相关信息时，误填了侯女士的邮箱地址，导致错误投递。

17日，热衷网上购物的泰城市民侯女士，打开自己的网易邮箱，查询上个月银行发送的电子对账单，核对消费数额及款项。刚打开未读邮件列表，她发现有两封陌生的未读邮件。一封来自广发银行，一封来自粤卡通客户服务。侯女士纳闷，没去过广东，怎么会有广东的单位给她发邮件。“我既没有在广发银行办理过银行卡，也没有使用过粤卡通，怎么还能有对账单出现？”她说。

记者在侯女士的两封邮件内看到，两封邮件都指向同一个名为蔡先生的人。在广发银行的电子对账单邮件里，详细列出了蔡先生的4月份消费记录，包括卡号、信用额度、当月还款数额、还款日期以及消费明细。在列出的消费明细中，蔡先生当月在银行取现、存款、网购等的所有支出数额及日期、地点都能看到。而在粤卡通电子对账单中，更是具体写明蔡先生4月份的通行路线等内容。

17日下午，记者致电网易邮箱客服热线，工作人员称出现该情况的原因，可能是当事人蔡先生在申请信用卡等相关情况时，误填了侯女士的邮箱地址，导致错误投递。记者和侯女士分别拨打广发银行客服热线，但因为没有蔡先生银行卡及身份证件信息，不能进入客服投诉。



侯女士邮箱里收到的蔡先生的对账单。